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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 3η ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ   
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ 

(3ου Διμήνου/Μαΐου – Ιουνίου 2024) 
Παρακαλείσθε όπως προσέλθετε στην«3η Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας της Δημοτικής 

Αρχής», η οποία θα πραγματοποιηθεί «δια ζώσης» και «με τηλεδιάσκεψη» μέσω της 
εφαρμογής zoom, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, στο Βουργαρέλι 
Άρτας, την 26η του μηνός Ιουνίου έτους 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.00 π.μ., σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 67Α και 67 του Ν. 3852/2010 (Α΄87), όπως ισχύουν, με μοναδικό 
θέμα συζήτησης: «Λογοδοσία της Δημοτικής Αρχής  (3ου Διμήνου/ Μαΐου – Ιουνίου 2024)». 

Απεστάλησαν, (εγγράφως και ηλεκτρονικά στο e-mail: angiekmal@yahoo.gr), έως σήμερα 
Παρασκευή 21.06.2024 & ώρα 11.00 π.μ.  στο Προεδρείο του Δημοτικού Συμβουλίου, τα 
κάτωθι θέματα: 

A. Θέματα που κατατέθηκαν εγγράφως από τους Δημοτικούς Συμβούλους, της παράταξης 
του Δημάρχου (μέχρι 3): 

1. Γενική Ενημέρωση από τον κ. Δήμαρχο 

2. Προγραμματισμός Δράσεων στο Δήμο Κεντρικών Τζουμέρκων (Δ.Σ. Πλειοψηφίας: Γαλάνης 
Αντώνιος) 

B. Θέματα που κατατέθηκαν εγγράφως από τους Δημοτικούς Συμβούλους, των 
παρατάξεων της μειοψηφίας (μέχρι 7): 

1.  Στους καταρράκτες της τοπικής κοινότητας Καταρράκτη με δαπάνη της Περιφέρειας 
Ηπείρου θα τοποθετηθεί φωτισμός. Ένα έργο που θα αναδεικνύει και τις νυκτερινές ώρες 
τους καταρράκτες, αλλά και θα δημιουργήσει ένα  όμορφο περιβάλλον. 
Και η Περιφέρεια Ηπείρου σωστά  φρόντισε για τον φωτισμό και την ανάδειξη των 
καταρρακτών σεις κε Δήμαρχε θα φροντίσετε για την  κατασκευή και τις παρεμβάσεις που 
απαιτούνται στο δρόμο που οδηγεί προς του καταρράκτες και το τουριστικό περίπτερο έτσι 
ώστε να είναι ασφαλής η πρόσβαση ΕΙΧ και λεωφορείων ενόψει και της καλοκαιρινής 
τουριστικής περιόδου η δεν σας ενδιαφέρει; (Δ.Σ. μειοψηφίας: Αθανασούλας Γεώργιος) 
 

2. Όλες οι πλατείες των χωριών μας είναι σε κακή κατάσταση τόσο από πλευράς περιποίησης 
όσο και από πλευράς φωτισμού οι περισσότερες δε  και πλήρως εγκαταλελειμμένες και 
χορταριασμένες. Επίσης αρκετά  μονοπάτια και σοκάκια των χωρίων μας είναι σε τραγική 
κατάσταση τόσο από πλευράς φωτισμού όσο και από χορτάρια και βάτα. 

mailto:angiekmal@yahoo.gr


Επειδή ήδη μπαίνουμε στους καλοκαιρινούς μήνες ποιες  είναι οι παρεμβάσεις  που έχετε 
προγραμματίσει  για την αντιμετώπιση της κακής αυτής κατάστασης  και τον καλλωπισμό 
αυτών, εκτός και αν είστε ικανοποιημένοι από την κατάσταση αυτή  (Δ.Σ. μειοψηφίας: 
Σιμοπούλου Μαρία) 
 

3. Επανειλημμένα κε δήμαρχε ως παράταξη έχουμε αναφερθεί στην μεγάλη καθυστέρηση 
που παρατηρείται στην εκτέλεση των μεγάλων έργων οδοποιίας όπως ο δρόμος Άγναντα 
Καταρράκτης Βουργαρέλι και Αθαμάνιο Θεοδώριανα. Ο καιρός περνάει και έργο δεν 
βλέπουμε μήπως μπορείτε να μας δώσετε ένα συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα έναρξης των 
συγκεκριμένων έργων για να το πληροφορηθούν και οι συνδημότες μας. (Δ.Σ. μειοψηφίας: 
Κώστας Βασίλειος) 

 
4. Οι βασικοί αγροτικοί δρόμοι των χωριών μας είναι σε πλήρη εγκατάλειψη με αποτέλεσμα 

να διαμαρτύρονται οι κάτοικοι των χωριών μας ότι δεν έχουν πρόσβαση στα χωράφια τους. 
Θέση μας είναι ότι ως δημοτική αρχή έχετε την υποχρέωση να φροντίζετε για την 
εξυπηρέτηση  τόσο των κτηνοτρόφων αλλά και των καλλιεργητών στο να επικοινωνούν με 
τις ιδιοκτησίες και εγκαταστάσεις τους πράγμα που με δυσκολία κάνουν. Ποιος είναι ο 
προγραμματισμός σας; (Δ.Σ. μειοψηφίας: Νάκος Βασίλειος) 

 
5. Κε δήμαρχε παρά τις διαβεβαιώσεις σας, ότι την τρέχουσα καλοκαιρινή περίοδο οι 

συνδημότες μας δεν πρόκειται να αντιμετωπίσουν προβλήματα ύδρευσης, παρά ταύτα και 
ενώ είμαστε στις αρχές καλοκαιριού ήδη άρχισαν να δημιουργούνται προβλήματα 
ύδρευσης. Και η κατάσταση αυτή επιδεινώνεται από το γεγονός ότι υπάρχει πρόβλημα στα 
χωριά, όπου υπάρχει δυνατότητα άρδευσης και με το αρδευτικό δίκτυο το οποίο είναι 
κατεστραμμένο, με αποτέλεσμα να καθίσταται αδύνατη η άρδευση των κήπων τους  και ως 
εκ τούτου  να ποτίζουν τις καλλιέργειες τους από το δίκτυο ύδρευσης. 

Σημειωτέον ότι το πρόβλημα αυτό επιδεινώνεται από την μη συλλογή όλου του νερού 
από τις διαφορές πήγες στις υδρομαστεύσεις, καθώς επίσης και από ότι γνωρίζω σε 
αρκετές περιπτώσεις παρά την έλλειψη ποσίμου νερού πηγές  κατάλληλες για ύδρευση  
δεν έχουν αξιοποιηθεί με αποτέλεσμα να χρησιμοποιούνται για άρδευση. 
Ποιες οι ενέργειες σας για την αντιμετώπιση των προβλημάτων αυτών ενόψει και του 
δύσκολου καλοκαιριού  που  έρχεται; (Δ.Σ. μειοψηφίας: Χατζηγιάννης Κωνσταντίνος) 

 

6. ΘΕΜΑ: “Πρωτογενής Τομέας – Κτηνοτροφία – Μετακινούμενη Κτηνοτροφία”:  

α. Για την ενίσχυση των κτηνοτρόφων μας είναι αναγκαία η ύπαρξη βασικών υποδομών 
όπως πρόσβαση στις εγκαταστάσεις τους, υδροδότηση, ηλεκτροδότηση, συνεργασία με 
κτηνίατρο αλλά και εκπαίδευση – ενημέρωση. Τι έχετε κάνει για τη στήριξή τους και την 
διευκόλυνση στην άσκηση του δύσκολου από πολλές απόψεις επαγγέλματός τους; 

β. Έχετε μεριμνήσειι για τη δημιουργία μικρών κατά τόπους σφαγειοτεχνικών μονάδων; 

γ. Έχει γίνει κάποια προσπάθεια για δημιουργία τοπικών προϊόντων ΠΟΠ (πχ αρνάκι 
Τζουμέρκων); 

δ. Έχουν οριστεί κτηνοτροφικές ζώνες στην περιοχή μας; 

ε. Οι μετακινούμενοι κτηνοτρόφοι μας αντιμετωπίζουν αρκετά προβλήματα λόγω σοβαρών 
αδυναμιών στις υποδομές: ελάχιστοι και κακοδιατηρημένοι δρόμοι, ελάχιστες ποτίστρες 
για τα ζώα, ανεπάρκεια στεγάστρων (παντελής έλλειψη στα Θεοδώριανα), απουσία 
ρεύματος για τη λειτουργία μηχανών αρμέγματος που θα μπορούσε να λυθεί με την 



παροχή από το Δήμο φωτοβολταϊκών, απουσία κτηνιάτρου στην περιοχή, προβλήματα με 
τις επιθέσεις λύκων και τη χαοτική γραφειοκρατία για την αποζημίωσή τους κ.α. Τι κάνει  ο 
Δήμος μας για να διευκολύνει την δραστηριοποίησή τους στην περιοχή μας; 

στ. Η μετακινούμενη κτηνοτροφία από το 2017 εντάχθηκε στο Εθνικό Ευρετήριο Άυλης 
Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Έχει γίνει κάτι για την ανάδειξή της και τη χρησιμοποίησή της 
για την ανάπτυξη εναλλακτικού τουρισμού στην περιοχή μας ή την μελέτη παραδοσιακών 
διαδρομών των κοπαδιών και αξιοποίηση ορεινών μονοπατιών; (Δ.Σ. μειοψηφίας: 
Ζαβιτσάνου Ερασμία) 

7. ΘΕΜΑ: Παιδικές Χαρές  (Δ.Σ. μειοψηφίας: Ευαγγελής Νικόλαος) 

 

Γ. Από τους Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων δεν απεστάλησαν εγγράφως ούτε 
κατατέθηκαν θέματα προς συζήτηση. 

 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

ΣΤΑΜΟΥΛΗ – ΤΡΟΜΠΟΥΚΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ 


